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	Pannello grigliato in HDPE 



Il sistema prevede la posa di pannelli grigliati in HDPE riciclato intasati con ghiaino a formare una superficie carrabile permeabile per la realizzazione di aree di parcheggio, superfici di servizio, vie di accesso di pronto intervento.

I pannelli adiacenti dovranno essere dotati di un opportuno sistema di aggancio che garantisca al sistema ottima stabilità sul terreno, evitando movimenti indesiderati del grigliato, ed eccellenti prestazioni in presenza di dilatazioni termiche giorno/notte, estate/inverno.

I pannelli grigliati dovranno avere uno spessore non inferiore a 30 mm, inteso escludendo la presenza degli eventuali puntelli a croce sul lato inferiore.

Le prestazioni meccaniche minime richieste certificate da laboratori esterni riconosciuti a livello europeo (tipo LGA) secondo metodologie condotte in conformità alla normativa europea sono le seguenti: carico ammissibile in conformità alla DIN 14090 dd.03/2003c.4.3.9 per vie di accesso per vigili del fuoco min. 1500 kN/mq.

La conducibilità idraulica del pannello riempito con ghiaino 2/5 mm ÷ 5/8 mm, valutata con riferimento a DIN 18130, non dovrà essere inferiore a 4x10-4 m/s. Tali dati dovranno essere certificati da un laboratorio europeo certificato (tipo LGA).
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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