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	Colbonddrain® CX1000 100
	

	Geocomposito drenante per la consolidazione di terreni



Il geocomposito drenante a nastro di larghezza 0,10 m tipo Colbonddrain CX1000 100, impiegato per la consolidazione di terreni saturi a matrice fine, dovrà essere costituito da un nucleo drenante tridimensionale racchiuso da un non-tessuto filtrante; il filtro dovrà essere termosaldato sull’intera superficie del nucleo drenante, in modo che rimanga teso tra i canali di flusso, evitando la compenetrazione del filtro stesso all’interno della struttura drenante.

Per quanto riguarda le prestazioni idrauliche e meccaniche del geocomposito, i valori di seguito indicati sono da considerarsi come valori medi.

Il geocomposito dovrà avere uno spessore nominale non inferiore a 3,3 mm, una capacità drenante non inferiore a 140 x10-6 m3/s, con gradiente idraulico 0,10 e sotto una pressione di 350 kPa applicata, in accordo alla norma EN ISO 15237.

Il geocomposito dovrà avere una resistenza a trazione non inferiore a 2 kN (norma EN ISO 10319), un allungamento a 1 kN non superiore al 2 %, (norma EN ISO 10319). Il filtro dovrà possedere un valore della permeabilità all’acqua non inferiore a 28 mm/s (norma EN ISO 11058) e un valore dell’apertura caratteristica O90 non superiore a 65 (m (norma EN ISO 12956).

Il materiale dovrà essere marcato CE e prodotto da aziende operanti secondo gli standard della certificazione ISO 9001; tale certificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura. Ogni fornitura dovrà essere documentata da una dichiarazione di conformità redatta dal produttore secondo le modalità previste dalla normativa CE.
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	I dati riportati nella presente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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