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	Geocomposito drenante



Il geocomposito, tipo Enkadrain 10D, avente funzioni di drenaggio, filtrazione delle acque e per le applicazioni previste dalle Norme EN 13249, EN 13250, EN 13251, EN 13252, EN 13253, EN 13254, EN 13255, EN 13257, EN 13265, dovrà essere costituito da: un nucleo drenante tridimensionale realizzato in filamenti di poliammide, racchiuso da due non-tessuti filtranti termosaldati, realizzati in filamenti di poliestere-poliammide. I tre componenti saranno saldati a caldo su tutta la superficie. Ognuno dei due non-tessuti dovrà debordare da un lato, rispetto Al nucleo drenante, per almeno 10 cm in modo da permettere le giunzioni di pannelli adiacenti.

Per quanto riguarda le prestazioni del geocomposito, i valori di seguito indicati sono da considerarsi come valori medi e, in ottemperanza a quanto previsto dalla normativa sulla marcatura CE, dovrà essere disponibile la certificazione di conformità del materiale redatta da un Ente certificatore esterno autorizzato, tale certificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura.

Il geocomposito dovrà avere uno spessore nominale non inferiore a 9 mm (Norma EN ISO 9863-1), una trasmissività in verticale (gradiente idraulico i = 1) a 20kPa non inferiore a 2,0 l/sm (pari a 7200 l/hm) con pressione applicata con macchinario avente una membrana rigida e una flessibile al fine di simulare il comportamento del geocomposito interrato (norma EN ISO 12958 opzione R/F).
Il nucleo drenante dovrà essere costituito da una geostuoia tridimensionale formata da filamenti di poliammide6 trattati al carbon black aggrovigliati e termosaldati nei punti di contatto. La densità del polimero dovrà essere non inferiore a 1140 kg/m3 ed il punto di fusione non inferiore a 214 °C.

I due non-tessuti filtranti di tipo termosaldato dovranno essere costituiti da filamenti di poliestere rivestiti da una pellicola di poliammide. 

Il geocomposito drenante dovrà possedere una resistenza a trazione in direzione longitudinale e trasversale non inferiore a 12 kN/m (norma EN ISO 10319), un allungamento a rottura in direzione longitudinale e trasversale non superiore al 30% (norma EN ISO 10319), una resistenza al punzonamento statico non inferiore a 1,2 kN (norma EN ISO 12236), una resistenza alla perforazione dinamica non superiore a 12 mm (norma EN ISO 13433), un valore di permeabilità all’acqua di 200 mm/s (norma EN ISO 11058), un valore dell’apertura caratteristica di 180 micron (norma EN ISO 12956).

Il materiale dovrà essere prodotto e distribuito da aziende operanti secondo gli standard della certificazione ISO 9001; tale cerificato dovrà essere sottoposto alla D.L. preventivamente alla fornitura. 

Nel prezzo sono compresi fornitura, posa, sfridi, sormonti e quant'altro necessario per la collocazione a regola d'arte del geocomposito.
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I dati riportati nella seguente scheda sono il risultato delle nostre esperienze ed analisi di laboratorio. Sarà comunque cura e responsabilità di chi farà uso del prodotto di accertarsi della sua compatibilità con l’impiego previsto.
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